
Produktfunktion

Der Rechter Winkel 20 Pin zu Micro USB 3Anwesend0 BM Kabel Istt eine Hochleistungs-
Interconnect-Lösung medizinischAnwesend industriellAnwesend Und eingebettete Elektronik
Umgebungen. Beide Enden haben a 90-Grad-abgewinkelter Stecker Entwerfen SieAnwesend um
den Raum zu minimieren und die Kabelbelastung zu minimieren, wodurch es ideal für begrenzte
Installationen oder Back-Panel-Verbindungen ist.

Unser Micro USB 3.0 BM -Anschluss gewährleistet sich Schneller Datendurchsatz Und
Stromversorgungwährend der 20-polige weibliche Anschluss vielseitige Integrationen auf
Brettebene oder Kabelbaum zulässt. Der Rechtswinkel USB 3.0 -Kabel is Custom formulierbar,
Pinkonfigurierbarund in verschiedenen Längen erhältlich, mit Abschirmungsoptionen, um die
Signalintegrität auch in EMI-sensitiven Umgebungen aufrechtzuerhalten.

Wir sind spezialisiert auf kundenspezifische Lösungen für Kabelbaugruppen und können die Länge
des Produkts, die Overmold -Form, die Farbe, die Dehnungsentlastung und die sogar Verpackung

https://www.cngoochain.com/de/product/3a-5a-fast-charge-usb-type-a-male-to-up-and-down-angle-usb-type-c-cable-for-gaming-devices.html
https://www.cngoochain.com/de/product/3a-5a-fast-charge-usb-type-a-male-to-up-and-down-angle-usb-type-c-cable-for-gaming-devices.html
https://www.cngoochain.com/de/product/Y-splitter-USB-Type-C-male-to-90-degree-right-angle-USB-Type-C-female-extension-cable-with-PH-20-4pin-housing.html


auf Ihre genauen Spezifikationen vollständig anpassen. Vertrauen Sie von globalen Marken für
medizinische und industrielle Geräte.

Warum wählen Sie uns als Ihren Kabelpartner:

Inhouse F & E. Team für benutzerdefinierte Stecker und Kabelentwicklung

Über 10 Jahre Erfahrung in Spezial- und medizinischen Kabeln

Voll und ganz konform mit ISO 13485 (medizinisch) und ISO 9001 (Qualität)

OEM/ODM -Unterstützung einschließlich Formwerkzeug- und Pin -Out -Konfiguration



Wettbewerbspreise mit Niedrige MOQs und schnelle Vorlaufzeiten

Strenge Tests und Inspektion vor dem Versand

Firma Einführung

FAQ

F1: Kann ich zuerst eine Beispielbestellung starten, bevor ich mehr bestelle?
A: Sicher, Goochain liefert kostenlose Proben, wenn wir Bestand haben, und die Anpassungskosten



sollten einige Einrichtungskosten berechnet werden. Wir schätzen es, wenn Sie Probe von uns
bestellen, um unsere Qualität zu überprüfen.

F2: Welche Zahlungsmethoden akzeptieren Sie?
A: Alibaba -Handelssicherung, Paypal, T/T, Bankübertragung, Western Union und L/C.

F3: Wie macht Ihre Fabrik in Bezug auf Qualitätskontrolle?
A: Qualität ist Priorität. QC -Abteilung mit professioneller Qualitätssicherungsspezialistin erhält von
Anfang an von Anfang an die Qualitätskontrolle von Anfang an. Unsere Fabrik hat FDA registriert,
ROHS, SGS, CE FCC, ISO9001: 2008 ISO13485Authentication. Usw

F4: Fabrik? Ja! Kann ich Elemente anpassen, die ich mag, z. B. um unser eigenes Logo zu
drucken oder das Design zu ändern?
A: Ja, wir sind eine Fabrik mit mehr als 100 Mitarbeitern. Wir bieten einen OEM/ODM -Service an.
Bitte kontaktieren Sie uns oder unseren Vertriebsmitarbeiter, um sich mit den Details zu
erkundigen.

F5: Lieferzeit und Garantie? Welchen Versandservice werden Sie für meine Waren
verwenden?
A: Unsere Vorlaufzeit beträgt ungefähr 2-4 Wochen, und wir können seit der Lieferung 12 Monate
Garantie gewähren. Wir haben DHL, FedEx, UPS, TNT, EMS als Kunde verwendet.

F6: Wo befindet sich Ihre Fabrik? Wie kann ich dort besuchen?
A: Sicher. Wir freuen uns, Sie in Dongguan zu empfangen und Ihnen an unserem Arbeitsplatz zu
zeigen.


